

MCD-Level-1 Dumps

MuleSoft Certified Developer - Level 1 (Mule 4)

<https://www.certleader.com/MCD-Level-1-dumps.html>



NEW QUESTION 1

What does to the attributes of a Mule event happen in a flow after an outbound HTTP Request is made?

- A. Attributes do not change.
- B. Previous attributes are passed unchanged.
- C. Attributes are replaced with new attributes from the HTTP Request response.
- D. New attributes may be added from the HTTP response headers, but no headers are ever removed.

Answer: C

NEW QUESTION 2

The new RAML spec has been published to Anypoint Exchange with client credentials. What is the next step to gain access to the API?

- A. Email the owners of the API.
- B. Create a new client application.
- C. No additional steps needed.
- D. Request access to the API in Anypoint Exchange.

Answer: D

NEW QUESTION 3

How to import Core (dw::Core) module into your DataWeave scripts?

- A. import dw::core
- B. Not needed
- C. None of these
- D. import core

Answer: B

NEW QUESTION 4

What is the value of the stepVar variable after the processing of records in a Batch Job?

- A. -1
- B. Null
- C. Last value from flow

Answer: C

NEW QUESTION 5

How can you call a flow from Dataweave?

- A. Not allowed
- B. Include function
- C. Look up function
- D. Tag function

Answer: C

NEW QUESTION 6

DataWeave is tightly integrated with _____.

- A. Mule runtime
- B. All APIs
- C. Flow Designer
- D. Exchange

Answer: A

NEW QUESTION 7

In the Database On Table Row operation, what does the Watermark column enable the On Table Row operation to do? A. To save the most recent records retrieved from a database to enable database caching.

- A. To enable duplicate processing of records in a database.
- B. To avoid duplicate processing of records in a database.
- C. To delete the most recent records retrieved from a database to enable database caching.

Answer: C

NEW QUESTION 8

What is the correct way to format the decimal 200.1234 as a string to two decimal places?

- A. 200.1234 as string {format: ".0#"}
- B. 200.1234 as string as format: ".0#"}
- C. 200.1234 as String {format: ".0#"}
- D. 200.1234 as String as format: ".0#"}

Answer: C

NEW QUESTION 9

According to Semantic Versioning, which version would you change for incompatible API changes?

- A. MINOR
- B. PATCH
- C. MAJOR
- D. No change

Answer: C

NEW QUESTION 10

A Scatter-Gather processes a number of separate HTTP requests. Each request returns a Mule event with a JSON payload. What is the final output of the Scatter-Gather?

- A. An Object containing all Mule event Objects.
- B. An Array containing all Mule event Objects.
- C. None of these.
- D. The last Mule event object.

Answer: A

NEW QUESTION 10

What are the latest specification of RAML available?

- A. 0.8
- B. 1
- C. 2
- D. 1.8

Answer: B

NEW QUESTION 12

<http://dev.acme.com/api/patients?year=2016>

What should this endpoint return?

- A. Patient with id 2016
- B. All patients
- C. No patients
- D. Patients from year 2016

Answer: D

NEW QUESTION 15

How are multiple conditions used in a Choice router to route events?

- A. To route the same event to the matched route of EVERY true condition.
- B. None of these.
- C. To find the FIRST true condition, then distribute the event to the ONE matched route.
- D. To find the FIRST true condition, then route the same event to the matched route and ALL FOLLOWING routes.

Answer: C

NEW QUESTION 18

What is the use of API Notebooks?

- A. None of these
- B. Test Policies
- C. Test API functions
- D. Test RAML

Answer: C

NEW QUESTION 21

What is the trait name you would use for specifying client credentials in RAML?

- A. headers
- B. client-id
- C. client-id-required

D. we do not specify in RAML

Answer: C

NEW QUESTION 23

What is the purpose of API autodiscovery?

- A. Enables API Manager to discover the published API on Anypoint Exchange.
- B. Allows a deployed Mule application to connect with API Manager to download policies and act as its own API proxy.
- C. Enables an API to be directly managed in API Manager.
- D. Allows the Mule application to be automatically discovered on Anypoint Exchange.

Answer: B

NEW QUESTION 28

What DataWeave 2.0 type can be used as input to a mapObject operation?

- A. Array
- B. Object
- C. String
- D. Map

Answer: B

NEW QUESTION 33

Why would you use SOAP instead of http?

- A. If the architecture mandates.
- B. It is up to the integration specialist.
- C. Successful/retry logic for reliable messaging functionality.
- D. It is part of agile methodology.

Answer: C

NEW QUESTION 34

What does the Mule runtime use to enforce policies and limit access to APIs?

- A. API Manager
- B. The proxy created by API Manager
- C. The Mule runtime's embedded API Gateway
- D. Anypoint Access Control

Answer: C

NEW QUESTION 39

Which keyword do you use to create a new function in DataWeave?

- A. function
- B. fun
- C. func
- D. None of these

Answer: B

NEW QUESTION 40

How would you debug Mule applications?

- A. By Deploying apps on production
- B. Checking RAML
- C. Using logger component
- D. Cannot do it

Answer: C

NEW QUESTION 42

What is the purpose of the api:router element in APIkit?

- A. Serves as an API implementation.
- B. Validates requests against RAML API specifications and routes them to API implementations.
- C. Creates native connectors using a 3rd party Java library.
- D. Validates responses returned from API requests and routes them back to the caller.

Answer: B

NEW QUESTION 46

What module and operation will throw an error if a Mule event's payload is not a number?

- A. Validation module's Is number operation
- B. Filter module's Is number operation
- C. None of these
- D. Validation module's Is not a number operation

Answer: A

NEW QUESTION 51

A Set Variable component saves the current payload to a variable.
What is the DataWeave parent expression to access the variable?

- A. #[value]
- B. #[vars]
- C. #[var]
- D. #[values]

Answer: B

NEW QUESTION 54

How does Runtime Manager Console connect with App Data and Logs of a Mule app?

- A. None of these
- B. Integration Apps
- C. CloudHub Workers
- D. Rest API

Answer: D

NEW QUESTION 59

What MuleSoft product enables publishing, sharing, and searching of APIs?

- A. Runtime Manager
- B. Exchange
- C. API Notebook
- D. API Designer

Answer: B

NEW QUESTION 62

What does the zip operator do in DataWeave?

- A. Minifies the size of value using encoding.
- B. None of these.
- C. Merges elements of two objects into a single object.
- D. Merges elements of two lists (arrays) into a single list.

Answer: D

NEW QUESTION 64

.....

Thank You for Trying Our Product

* 100% Pass or Money Back

All our products come with a 90-day Money Back Guarantee.

* One year free update

You can enjoy free update one year. 24x7 online support.

* Trusted by Millions

We currently serve more than 30,000,000 customers.

* Shop Securely

All transactions are protected by VeriSign!

100% Pass Your MCD-Level-1 Exam with Our Prep Materials Via below:

<https://www.certleader.com/MCD-Level-1-dumps.html>